



欢迎提供 新闻线索

本栏目新闻热线由济宁移动公司独家赞助

今日运河 QQ 读者群: 86830707

一经采用 给予奖励

24小时 新闻热线 15805370110

洗车工盗走车主万余元现金

百般抵赖,测谎仪前现“原形”

□记者 王海龙
□通讯员 王海斌

本报济宁7月27日热线消息 任城区一洗车工韩某在洗车之际一时财迷心窍,竟然盗窃车内万余元现金。被民警发现后,洗车工韩某感觉没有被当场抓住,竟然

还百般抵赖,拒不交代犯罪事实。济宁市刑警支队利用测谎仪对韩某进行测试,在先进的刑侦技术手段面前,犯罪嫌疑人韩某终于交了自己的犯罪事实。26日,记者从任城警方了解到,该男子被依法刑事拘留。
7月24日下午5时30分

许,在任城区一洗车店内,前来洗车的轿车车主魏某洗车后,发现自己放在副驾驶座下面的一万元现金不翼而飞。于是,魏某急忙拨打110报警电话。
接警后,任城区李营派出所民警秦士国等3人迅速赶赴现场。经查看现场

并详细询问魏某后,民警分析现金可能在洗车店内被人偷走,并初步认定店内洗车工韩某有重大作案嫌疑。办案民警遂立即将韩某控制。审讯中,韩某百般抵赖,拒不交代犯罪事实。在济宁市刑警支队的大力支持下,办案民警

决定利用测谎仪对韩某进行测试。经过几个回合的测试后,测谎仪确定韩某的表现十分反常,此时,犯罪嫌疑人韩某开始向民警交代自己的犯罪事实。
原来,当天下午,韩某为车主魏某的轿车进行清洗时,看见副驾驶座下

有厚厚一沓现金。韩某一时财迷心窍,乘机将这沓现金趁别人不注意时偷偷放进自己包里。本以为自己行为没被发现就能百般抵赖逃脱警方抓捕,没想到,测谎仪前韩某慌了手脚,如实地交了自己的犯罪事实。

宾馆里丢失财物 法院判全额赔付

□记者 陈鸿儒
□通讯员 刘克斌

本报邹城7月27日热线消息 赵先生入住宾馆休息,谁料一觉醒来却发现自己刚买的手机和手表不翼而飞。在报案后,赵先生向宾馆索要赔偿,宾馆却以赵先生无法证明自己手机和手表被盗为理由拒绝赔偿。近日,邹城市人民法院审结了这起案件,判决宾馆全额赔付赵先生损失。

宾馆全额赔付14200元。宾馆却认为只凭借两张销售发票并不能证明两件物品已经被盗。在调解无效后,赵先生将该宾馆告上了法院。

法院审理后认为,旅店服务合同是指旅店向旅客和其他人员提供房屋住宿,设备和其他服务活动并向旅客或其他人收取费用的协议,旅客在宾馆处办理了住宿手续并交了相关费用后,双方之间的旅店服务合同关系即告成立,双方当事人均应严格按照合同履行。宾馆作为专门从事服务业的法人,负有在旅客入住期间保障其人身和财产免受非法侵害的法定义务,旅客的物品在其住宿的房间里于凌晨3时左右被盗,不管被告有无过错,都要承担违约责任。由于旅客被盗的手表和手机自购买之日均在十日左右,所以不再考虑折旧因素,由宾馆按原价赔偿。

2008年7月14日晚11时许,赵先生入住邹城市某宾馆,交了130元住宿费。第二天凌晨3时许,赵先生醒后发现自己睡前放在床头柜上的手机和手表丢失。赵先生随即向公安机关报警,并提供了丢失的手表和手机的销售发票,证明被盗手机价值6700元,被盗手表价值7500元,并且都是刚买了十日左右,要求



消防救出被困司机

27日11时53分,汶上县苑庄镇发生一起交通事故,两辆大货车迎面相撞,其中自南向北行驶大货车的司机双腿被困在变形的驾驶室内。汶上县公安消防大队接警后立即赶赴现场,现场指挥员命令消防员牵引变形的驾驶室,随后利用液压扩张器、液压剪断钳、液压顶杆等工具破拆驾驶室,15分钟后,成功将被困司机救出。 刘守善 魏伟 摄

热线帮问
新闻热线: 2321134

市区的张先生称,他想要在济宁买房子,但公积金是青岛的,不知道能否使用?应该在哪边贷款?

济宁市住房公积金管理中心答:根据规定,在济宁当地缴纳公积金是可以异地购房的,但张先生在青岛缴纳公积金,应该到青岛申请公积金贷款,至于能否异地购房要看青岛当地的政策。

市中区的张先生称,自己

大学毕业后未将户口迁回原籍,户口迁移证明不小心丢失了,导致无法落户,请问该怎么办?

济宁市公安局户政管理处答:张先生必须到当地公安局开具未落户证明,然后持证明到学校补办户口迁移证明,再拿户口迁移证明到嘉祥县公安局办理落户手续。

值班见习记者 李倩

戒指“咬”住手

小伙求助消防

□刘守善 裴敦金 梁凯

26日11时许,市区的一名年轻人左手无名指上的戒指摘不下来了,紧紧地夹在手指上,便急冲冲跑到济宁市公安消防支队一中队。指挥员徐寒冰立即命令消防员拿

出绝缘剪,将被救者的左手放于凳子上固定住,然后小心翼翼地戒指剪断(如右图)。据这名小伙称,自己前几天从地摊上买了一个钢戒指,正好戴上,可戴好后就拿不下来了,到医院去时医生称也没有办法,只好到消防队求助。

